

Город Компания

ОБРАЗОВАНИЕ

Юристов учат в школе

Норильская общеобразовательная школа №14 продолжает развивать работу профильных групп по подготовке ребят к поступлению в вузы. В этом году группы сформировали по юридическому и медико-биологическому направлениям.

Юлия КОСТИКОВА

Первый опыт профессиональной ориентации учащихся в школе появился в прошлом году, когда была сформирована группа будущих юристов.

Многие вузы страны на вступительных экзаменах учитывают результаты ЕГЭ абитуриентов по истории и обществознанию, – рассказывает директор школы №14 Юрий Похабов. Мы сконцентрировали внимание на этих предметах. Обратившись в Норильское управление внутренних дел, выяснили, что сегодня здесь испытывают острую нехватку кадров.



Вузы оказывают учителям методическую поддержку

В офицерском звании

После этого школа №14 заключила договор с Сибирским юридическим институтом МВД России, который готовит специалистов по актуальным для Норильска направлениям.

Преподаватели вуза оказывают педагогам методическую помощь, – говорит Юрий Похабов. – Абитуриентам, прошедшим подготовку в нашей школе, дают дополнительные бонусы при поступлении в институт. Управление внутренних дел Норильска, в свою очередь, предоставит работу выпускникам вуза. По окончании СЮИ МВД выпускникам присвоят звания офицеров милиции.

Сотрудники Норильского УВД и сами ведут элективные курсы. Рассказывают ребятам о своей профессии, помогают сориентироваться в планах еще до вступительных экзаменов. В марте, – говорит Юрий Похабов, – планируем провести видеоконференцию с Сибирским юридическим институтом МВД России. Родители смогут задать вопросы преподавателям, дети – узнать об особенностях обучения.

На школьных занятиях профильные группы проходят те же темы, что и не профильные. Однако, как говорит учитель истории и обществознания школы №14 Галина Сирош, подготовка у первых более углубленная.

Профильность – это не просто расширенный объем знаний, который мы даем детям, – уточняет Галина Евгеньевна. – Прежде всего это предрезовская подготовка. В обществознании мы делаем ак-

цента на историю, философии, социологии и политологии. Школьники работают с историческими документами, пишут рефераты, готовят тематические сообщения. Вместо базовых двух часов обществознания в профильных группах предусмотрено четыре часа занятий в неделю. Причем расписание составлено таким образом, что разные группы занимаются по своим направлениям в одно и то же время. Будущие юристы делают упор, кроме обществознания, на русский язык, историю и физкультуру.

В период прохождения программы «Кембридж» детям будут присваивать различные уровни подготовленности. Затем им предстоит выдержать экзамен с участием приезжего специалиста, и если испытание пройдет хорошо, школьник получит сертификат. Этот документ даст ему право обучаться даже в зарубежных вузах.

Собственная инициатива

Еще одно направление, но уже по собственной инициативе школы, охватывает английский язык. В рамках сотрудничества с Ассоциацией школ иностранных языков учитель школы №14 Клавдия Брижевич прошла подготовку по программе «Кембридж». В учебном плане Юрий Похабов выделил место для



Школьники уже готовятся к поступлению в вузы



В профильных группах выполняют задания повышенной сложности

Денис КОЖЕННИКОВ

факультативов, которые дети посещают бесплатно. «Если одиннадцатиклассников мы не успеем обучить в полном объеме, – объясняет директор, – то новая информация все равно поможет им при сдаче ЕГЭ. А младшие ребята, начиная с пятого класса, пройдут весь курс». По окончании курса «Кембридж» выпускники должны обладать такими знаниями, чтобы суметь сдать международный экзамен.

На сегодняшний день факультативы по программе «Кембридж» проводятся только для учеников 14-й школы. Однако

ее руководство не исключает, что группы будут расширяться и станут доступными для других ребят. Помимо иностранного языка в школе существует сетевой элективный курс по информатике и программированию. Ведет его преподаватель Норильского медицинского училища Роман Дьячок. Курс посещают, кроме учащихся школы №14, дети из других школ. Десятиклассники, которые интересуются этим направлением, еще могут подать заявление на вступление в группу. Обучение ведется бесплатно.

И сам не плошай

На занятии в профильной группе по обществознанию учитель Галина Сирош рассказывает одиннадцатиклассникам о причинах революции 1917 года. Школьники зачитывают рефераты, рассуждают о политической обстановке. Меньше всего этот класс напоминал беззаботных школьников.

Будущий выпускник Максим Бурулев рассказал:

По окончании школы я поступаю в юридический вуз, собираюсь пойти по стопам отца. Считаю, что профильные группы – это большой плюс для абитуриента. Нас готовят к ЕГЭ не по простейшим заданиям, содержащимся в части А, нас ориентируют на то, чтобы справиться с более сложными тестами в частях В и С.

Мы получаем весомые знания по истории и обществознанию, что для юриста просто необходимо, – говорит одноклассница Максима Елена Логачева. – К тому же занятия в профильных группах очень увлекают.

Бывает и тяжело, – призналась одиннадцатиклассница Валентина Кораблина, – но мы справляемся. Если ты собрался поступить в вуз, надо сначала пройти серьезную подготовку в школе, приложить для этого немало сил. Благо теперь у нас больше возможностей.

ГЛАВНЫЙ ВОПРОС

Устраивают ли вас новые автобусные маршруты?

Любовь ШИРОКОВА, пенсионерка:

Автобусами я пользуюсь редко, езжу бесплатно, так что говорить о каких-то претензиях будет с моей стороны некрасиво. Так как пассажир я редкий, то разницу между тем, что было и что есть, не вижу. Если говорить о работе транспортников в целом, ничего негативного сказать не могу. Тем более в этот кризис все стараются больше сэкономить и в тоже время больше зарабатывать. Мудренное название еще придумали всему этому – оптимизация...



Сергей МИГУНОВ, шестиклассник, каратист:

На автобусах каждый день езжу – на тренировки. В общем, с автобусами все в порядке, не устраивает только то, что их мало. Иногда приходится очень долго ждать – полчаса, сорок минут... А на тренировки опаздывать не хочется. У меня соревнования скоро – едем командой в Ростов-на-Дону. Надо тренироваться. По Ленинскому автобусы еще более-менее ходят, а вот по Комсомольской вообще плохо.



Анастасия, студентка первого курса Норильского педагогического колледжа:

Автобусом я пользуюсь не очень часто, а если пользуюсь, то могу сказать, что большое неудобство создают интервалы движения. Стоишь ждешь, а его нет и нет, а потом вдруг разом подходят три-четыре автобуса. Бестолково как-то, вам не кажется? Еще один момент – почему нет автобуса к родному? Может, я не теми маршрутами езжу, но, по-моему, остановок там нет. А если еще поспоминать, непременно наберется несколько таких мест, куда народ идет пешком и где автобус бы совсем не помешал. Вроде бы и город небольшой, и все-таки есть такие места...



Роман КИВОВЛЯ, водитель:

Не все устраивает в работе пассажирского автотранспорта, честно скажу. Вот, к примеру, 17-й маршрут. Автобусы по нему ходят уж очень редко. Не мешало бы пересмотреть интервалы или добавить количество машин. И я, наверное, не единственный в Норильске высказавший такое пожелание. Что касается самой поездки в автобусе, все более-менее нормально. Случается, возникают какие-то сложности – все мы люди, и без этого не получается. И мужиков стали чаще сажать на место кондуктора...



Алексей КАМЕНЕВ, звукорежиссер:

За месяц, что автобусы стали ходить по новым маршрутам, пользоваться муниципальным транспортом чаще я не стал. Но первое, что меня не устраивает, – это порядок и, так сказать, внутреннее содержание. Я не великий эстет, но, когда в автобусе грязно, не присаживаешься на сиденье только потому, что боишься штаны испачкать. Или окошки, сквозь которые ничего не видно. Ну, согласитесь, надо же следить за чистотой, тем более деньги с людей за проезд берете. Будьте добры, обеспечьте комфорт. Еще один минус в обеспечении горожан транспортом – это автобусные остановки. Не везде они обозначены, не везде они такие, какими должны быть – с навесами от дождя и снега, с защитой от ветра, я уже не говорю про утепленные...



СВОБОДНАЯ ТЕРРИТОРИЯ

Такого лета у меня уже не будет

Мне семнадцать лет. Кажется, не так уж мало. Учусь в одиннадцатом. Но в следующем году я стану не просто на год взрослее. После экзаменов, ЕГЭ и выпускного бала я попрошаюсь со школой и городом. Ведь собираюсь поступать в столичный вуз. О, как мне хочется, чтобы этот год пролетел быстрее! Но по задумчивому маминому взгляду догадываюсь, как непросто будет сначала. И понимаю: готовиться к самостоятельной жизни нужно уже сегодня.

Анастасия БОРИСОВА

Нынешним летом, собираясь в отпуск, я стала просматривать альбом с фотографиями и, наверное, впервые задумалась о том, что время летит очень быстро... Кажется, совсем недавно был выпускной в детском саду, первый звонок в начальной школе, караули в тетрадке. И вот я уже выпускница. Признаться, меня это немного пугает... Это что же получается: окончил школу – и прощай, детство?! Не хочу!

Каникулы без забот

Но я решила не раскисать. Впереди были последние беззаботные каникулы. И местом интересного отдыха предстояло стать «Премьера» – лагерь в Анапе. Она не обманула моих ожиданий. 42 дня, проведенные там, пожалуй, запомнятся навсегда. Я была самой старшей в отряде и, в отличие от других девчонок и мальчишек, ценила каждый мой детство. Потому что знала: такого лета у меня больше не будет. Иногда, наблюдая за вожатыми, представляла себя на их месте. Став студенткой, думала я, постараюсь вновь вернуться в эту лагерную атмосферу, но уже не в качестве отдыхающего ребенка, а как вожатая... Тогда это будет уже не беззаботный отдых без проблем и обязанностей, а настоящая работа, ответственная и важная.

Пришло время расставания. Но я еще долго не могла отвыкнуть от режима: подъем, зарядка – все это снилось и в Теленджике, где мы с мамой

остановились в той же комнатке, что и три года назад, и в Юрге – городе моего детства, куда мы отправились после. И я сегодня, вспоминая, как все плакали при расставании, готова дать волю слезам. И вновь перечитываю пожелания ребят, которые остались в моей тетради, и... улыбаюсь. Все как тогда.

Неужели?!

В Юрге у меня тоже много друзей. Но и много забот. На сей раз не обошлось без тренировок, занятий с репетитором. Но и не наведаться в Керово к давней подруге я не могла. Аня – студентка-четверкурсница, живет в общежитии. Условия там спартанские. В маленьких комнатах теснятся по четыре человека. Кухня общая. Холодильник – пустой. Но студенты – народ неунывающий. За пару дней я познакомилась со многими и узнала немало интересного. А еще убедилась, что в общежитии шумно и весело. Как в такой обстановке готовиться к занятиям, мне предстоит испытать в будущем. А вот как попасть в общежитие, минуя дежурного, пришлось придумывать на ходу. Спасало то, что дежурные ежедневно менялись и плохо знали студентов. Пришлось представляться то Аниной сестрой, то абитуриенткой, а то и студенткой, которая забыла пропуск в комнату... Не ночевать же на улице!

Словом, лето принесло много новых впечатлений, от которых – не мудрено – может закружиться голова. Впрочем, мне казалось, что ничего особенного не происходит. Ровно до того дня, пока то, что раньше я могла видеть только

в кино или читать в книжках, не ворвалось в мою жизнь. Неужели это и в самом деле любовь?! Встретимся ли мы еще хотя бы раз?..

Я сама

В Норильск я вернулась отдохнувшая, полная сил и энергии. И ощутила, что каникулы, подарившие и хороший загар, и море впечатлений, и новые эмоции, изменили меня. Теперь я смелее строю планы, глубже осмысливаю происходящее и анализирую прошлое. Может, поэтому не так жаль расставаться с детством. Но не все мои сверстники, похоже, готовы распрощаться с ним, безмятежным и ясным. И хотя они уже ощущают себя взрослыми, мысль о том, чтобы уехать от родителей, повергает их в уныние: мол, одним в большом незнакомом городе трудно. Лучше остаться в Норильске. Тут, по их мнению, тоже можно получить образование и вкушать все прелести студенческой жизни. По-своему они правы. Но мне кажется, что под крылышком у пап и мам не все, но многие взрослеют очень медленно. А к самостоятельности и вовсе не могут приучиться. Ведь так спокойно: знать, что утром не проспишь – родители разбудят, завтраком накормят, в институт проведут. И вечером встретят вкусным ужином. К чему такую беззаботную жизнь менять на общежитские неудобства? Зачем привыкать к трудностям?

Но с такой опекой взрослых можно напрочь лишиться пробивных способностей, остаться маленькими сыночком или дочкой на всю жизнь. Мне бы этого не хотелось. «Попытка не пытка», – отвечаю на расспросы о планах и поясняю, что юность – лучшее время для выбора вуза и профессии, и что даже в большом городе можно не потеряться, а трудности лишь закаляют. Да и кто мешает мне впоследствии вернуться в Норильск? Словом, все в моих руках и в руках каждого выпускника.

СРОЧНО ТРЕБУЮТСЯ осветитель, слесарь сценического оборудования. Справки по телефону 22-66-54.

ЧТО ОТЛИЧАЕТ ЛИДЕРА? ЖЕЛТАЯ МАЙКА И ЗОЛОТЫЕ ПРОЦЕНТЫ

ЗА ПРОЦЕНТАМИ — К НАМ НОВЫЕ ВКЛАДЫ

42-09-86
8-800-200-66-33
www.rosbank.ru

РОСБАНК По всей России. Для Вас.

Норильский калейдоскоп

Уважаемые подписчики
"Заполярного вестника"!
Фотография вашей свадьбы
может бесплатно появиться
на страницах нашей газеты

☎ 46-59-00



На материк за невестой

Сергей и Вероника Комаровы впервые встретились два года назад в Магнитогорске. По признанию жениха, он влюбился с первого взгляда. Мужчину даже не смутило то, что познакомил их с будущей супругой ее прежний парень. Сергей ухаживал за любимой, устраивал романтические свидания, пока наконец не дождался взаимности.

В Норильск Сергей Комаров вернулся уже с невестой. Девушка решила следовать за своим избранником хоть на край света. О чем не жалеет. Ближайшие годы молодая семья планирует прожить в Кайеркане и обзавестись как минимум двумя детьми. Сейчас Вероника обеспечивает мужу домашний уют, а он продолжает работать на теплоэлектростанции.



Прогулка, знакомство, свадьба

Прогуливаясь полтора года назад по Кайеркану, Виктор Гава подошел поздороваться к своим приятелям. С ними была Кристина. Так молодые люди и познакомились. Девушка сразу очаровала Виктора. Будучи романтичной натурой, он использовал все возможные способы, чтобы завоевать расположение красавицы.

Увлечение быстро переросло в крепкие отношения, и Виктор предложил Кристине жить совместно. Вернувшись из отпуска, влюбленные решили пожениться. В загсе собрались все друзья и близкие счастливой пары, правда, родители обоих сейчас находятся на материке. Они дали свое благословение молодым и будут ждать встречи с внуком или внучкой.

ВЕЧНЫЕ ЦЕННОСТИ

Не жаловались – благодарили

Архиепископ Красноярский и Енисейский Антоний отслужил молебен в храме Всех Скорбящих Радость и вместе с благочинным церковью Таймырского округа отцом Михаилом отправился к берегам Северного Ледовитого океана. Православные кресты, установленные паломнической миссией на пограничных заставах мыса Челюскина и Северной Земли, должны стать напоминанием о том, что Бог благословил православную Русь.



Владыка поздравил норильчан с юбилеями прихода и православной гимназии

Татьяна РЫЧКОВА

Звон колоколов, запах особенного фимиама, праздничное облачение священников и счастливые лица прихожан – так встречали архиепископа со свитой в храме Всех Скорбящих Радость. Высокий гость многократно коснулся своим святительским жезлом платков, выложенных перед ним в своеобразную дорожку верующими. "Счастье-то какое", – комментировали этот факт прихожане, получившие в конце встречи еще и благословение от Святейшего Патриарха Кирилла в виде иконок, которые владыка раздал всем желающим.

Отец Михаил рассказал о православной миссии. Предстоит воздвигнуть и освятить кресты на пограничных заставах страны, восстановить историческую память на архипелаге Северная Земля. Прежде он назывался Землей Императора Николая II, поставленный там крест будет посвящен царской семье.

Пусть видят корабли и спутники

"Острова и берега Ледовитого океана малообитаемы. Но даже проходящие мимо крестов корабли и пролетающие над ними спутники должны видеть, кого благословил Бог – православную Россию", – сказал, обращаясь к прихожанам, архиепископ Антоний. Если укрепляется вера, укрепляется Отечество, подчеркнул владыка, напомнив о только что прошедшем празднике Воздвижения Креста Господня и необходимости посещать церковь – источник спасения от лукавого: "Не проходит ни дня, ни минуты, чтобы мы где-нибудь не согрешили, потому что находимся не в раю, но двери храма всегда открыты для покаяния". Высокий гость поздравил горожан с двумя круглыми датами: 20-летием со дня образования в Норильске прихода и десятилетием православной гимназии и рассказал о совместной со Святейшим Патриархом Кириллом поездке в Украину.

Карточный домик рассыплется

Хотя мэр одного из украинских городов и поддыхавшие из Львова в автобусе критически настроенные граждане чинили некоторые препятствия православной миссии, на встрече со Святейшим в Киево-Печерской лавре собралось 50 тысяч человек. "Представители власти в Украине в угоду определенным кругам ведут политику разделения наших народов, но это карточный домик, который рассыплется", – сказал архиепископ Антоний. – Основная масса людей – за единство, а не за разделение. Русь святая незыблема".

– Если у кого-то жалобы имеются, – обратился после молебна к публике высокий гость, – говорите мне.

– Нет никаких жалоб, – дружно откликнулись счастливые прихожане. – Благодарность хотим выразить за настоятеля, что вы нам прислали такого хорошего батюшку.

С владыкой сняли праздничное облачение, он остался в черной, "рабочей" рясе. На следующий день православной миссии предстояли изрядные труды – воздушные перелеты по северной трассе и освящение крестов на заставах.

НОРИЛЬСК ТВОРЧЕСКИЙ

Танцевали, пели, пирожные ели

Во Дворце творчества детей и молодежи состоялась встреча лауреатов международных конкурсов "Звездный час" и "Жемчужина Крыма" со сверстниками.

Анастасия БОРИСОВА

Победителей встречали громкими овациями – мальчишки и девочки это заслужили. В летний период, когда их сверстники отдыхали, ребята из студии Дворца творчества защищали честь города и своих коллективов на международном уровне.

Приятные сюрпризы

Узнав о предстоящей поездке, ребята из творческих объединений "Кисточки" и "Театр танца" очень обрадовались. Ведь до этого они не выезжали за границу. На международном конкурсе "Кисточки" выступили достойно, обогнали конкурентов из разных стран СНГ – Белоруссии, Украины, Казахстана. Наши ребята завоевали три первых места. Воспитанники "Театра танца" привезли пять кубков, четыре из которых – за первое место.

Как признались юные норильчане, жюри конкурса судило строго, но справедливо. В его составе были хореографы и народные артисты разных стран. График выступлений был очень напряженным. Конкурс проходил с утра до вечера. Но, несмотря на усталость и волнение, ребята держались достойно.

– Сами не ожидали, что займем такие почетные места. Это было очень приятно,

Жемчужный ГОЛОС

На международный конкурс "Жемчужина Крыма" отправился вокальный ансамбль "Ветер перемен" и "Настроение".

Мария Старусева занимается вокалом с четырех лет. С восьмью участвует в различных конкурсах. И часто возвращается в Норильск с победами. В этом заслуга и ее мамы, Оксаны Александровны, педагога дочери по вокалу.

Нынешний конкурс стал для Марии довольно сложным. Во-первых, он превосходил предыдущие по числу вокалистов, а во-вторых, норильчанка попала в среднюю группу, где выступали ребята от 16 до 20 лет. Конкурс проходил в три дня. Конкуренты из Казахстана, Белоруссии, Таджикистана и других стран оказались достойными. У них было все для победы – сильные голоса, красочные номера.

– В один момент я испугалась, что не смогу обойти соперников, – вспоминает Мария. – Но постаралась справиться с волнением, не сдаваться. В итоге я стала лауреатом первой степени.

Будущее Мария хочет связать с эстрадой. А пока она упорно готовится к выступлению на всероссийском конкурсе.

Награда – успех

Когда юные артисты поделились впечатлениями от участия в конкурсах, ответили на вопросы собравшихся во Дворце творчества детей и молодежи, пришло время принимать награды. Они стали поощрением не только для виновников торжества, но и для их педагогов, а также тех, кто обычно остается за кадром, – тружеников швейного цеха, костюмеров. Как отметила исполняющая обязанности директора Дворца творчества детей и молодежи Наталья Зотова, ребята ежегодно выезжают на различные конкурсы и постоянно привозят награды, но этот год был особенным.

– Каждая победа – это личное достижение ребят, – сказала в заключение Наталья Зотова. – Я искренне рада за них и горжусь, что такие таланты растут в наших стенах. А тем, у кого конкурсы впереди, желаю еще более настойчиво работать над собой.

ООО "НОРИЛЬСНИКЕЛЬРЕМОНТ"

ПРОВОДИТСЯ ЗАКУПКА работ, услуг по ремонту и обслуживанию собственных основных фондов в 2009 году

Закупка работ, услуг производится путем проведения открытого конкурса с определением победителя способом репутации. К участию допускаются российские подрядчики, их объединения (зарегистрированные в установленном порядке юридические лица и индивидуальные предприниматели, обладающие соответствующими действующими лицензиями на выполнение видов деятельности в рамках данного договора).

С перечнем работ (лотом) и условиями проведения конкурса можно ознакомиться в Интернете по адресу: www.zf.norilsknickel.ru

Заявки на участие в конкурсе должны быть доставлены не позднее срока и по адресу, указанных в закупочной документации.

Для получения дополнительной информации обращаться по телефону (3919) 34-45-82.

Управление ФМС России по Красноярскому краю принимает документы для участия в конкурсе на замещение вакантных должностей государственной гражданской службы

✓ ведущего специалиста – эксперта отдела УФМС в г. Норильске

Требования к претендентам:
♦ личное заявление;
♦ собственноручно заполненная и подписанная анкета с приложением фото 3х4;
♦ копия паспорта;
♦ документы, подтверждающие необходимое профессиональное образование, стаж работы и квалификацию;
♦ копию трудовой книжки;
♦ документ об отсутствии у гражданина заболевания, препятствующего поступлению на государственную службу.

Документы направляются по адресу: 663300, г. Норильск, пр. Ленинский, 456.

Документы принимаются в течение месяца с момента опубликования объявления.

Информацию можно получить по телефонам в г. Красноярске 45-94-90, 45-96-94 и в г. Норильске 22-74-42.

НОРИЛЬСКИЙ НИКЕЛЬ ЗАПОЛЯРНЫЙ ФИЛИАЛ
ОБЪЯВЛЯЕТСЯ КОНКУРС в центре разработки и внедрения корпоративной информационной системы ЗФО ОАО "ГМК "Норильский никель" на замещение вакантной должности

✓ главного инженера проекта

Обязательные требования к кандидатам:
♦ высшее экономическое или техническое образование;
♦ опыт работы на должностях руководителей и специалистов по профилю деятельности не менее пяти лет;
♦ навыки работы с пакетом программ MS Office (Word, Excel, Power Point, SQL), СУБД Oracle, SAPR/3;
♦ отслужившие в Российской армии или не подлежащие призыву на военную или альтернативную гражданскую службу;
♦ отсутствие противопоказаний по состоянию здоровья к профилю деятельности;
♦ отсутствие увольнений за виновные действия.

Для участия в конкурсе необходимы: копии и оригиналы паспорта, документов воинского учета, трудовой книжки, документов об образовании (с вкладышами) и о профессиональной подготовке; другие документы по желанию кандидата (резюме, характеристики, отзывы, рекомендации).

Срок подачи документов – до 16 октября 2009 года. Желающих принять участие в конкурсе просим обращаться в отдел по работе с персоналом по адресу: г. Норильск, ул. Богдана Хмельницкого, 15, каб. 19. Телефон 46-67-67.

НОРИЛЬСКИЙ НИКЕЛЬ ЗАПОЛЯРНЫЙ ФИЛИАЛ
ОБЪЯВЛЯЕТСЯ КОНКУРС на замещение учебных рабочих мест по профессии горнорабочий очистного забоя по программе "РАБОЧАЯ СМЕНА" на руднике "Таймырский"

Обязательные требования к кандидатам:
♦ возраст от 18 до 26 лет;
♦ среднее (полное) общее образование;
♦ отслужившие в Российской армии или не подлежащие призыву на военную или альтернативную гражданскую службу;
♦ отсутствие противопоказаний к профилю деятельности по состоянию здоровья;
♦ отсутствие увольнений за виновные действия.

Для участия в конкурсе необходимы: копии и оригиналы паспорта, документов воинского учета (для военнообязанных и лиц, подлежащих призыву на военную службу), трудовой книжки (при наличии), документов об образовании (с вкладышами) и имеющихся профессиях; другие документы по желанию кандидата (резюме, характеристики, отзывы, рекомендации).

Срок подачи документов – до 15 октября 2009 года. Желающих принять участие в конкурсе просим обращаться в отдел по работе с персоналом рудника "Таймырский": проезд автобусом №24, остановка "Рудник "Октябрьский", каб. 201, 205.

Телефоны 37-81-48, 37-80-06. Участникам программы "Рабочая смена" из числа безработных граждан, направленных ГУ "Центр занятости населения города Норильска" и выигравших конкурс, выплачивается дополнительная стипендия за счет средств службы занятости.